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 غذاهای سنتی اصفهان؛ حلقه 
مفقوده گردشگری استان

ادامه از صفحه یک:‌ شاید کمتر اصفهانی باشد که 
طعم بریان)بریون(، کاله‌جوش، اشکنه، حلیم بادمجان، 
قیمه ریزه نخودچی، گوشت و لوبیا،گوشت و عدس، 
نخودآب، کله‌گنجشکی، ماش و قُمری، کوفته شوید 
باقالی، یخمه‌ترُش، تاس‌کباب اصفهانی، کباب مشتی، زیره 
اصفهانی، به ‌پلو اصفهانی، خورش مرغ و آلوچه، خورش 
ماست، کاچی هفت‌ دخترون)بی‌بی حور(، گز، پولکی و دوغ 
و گوشفیل را نچشیده باشد یا در کودکی در سفره‌های خانه 
پدری نخورده باشد. اما چرا حالا دیگر این غذاها کمتر در 
سفره مردم اصفهان دیده می‌شود یا دستور پخت برخی 
از آن‌ها به‌کل از ذهن خانواده‌ها فراموش‌شده است. کمتر 
رستورانی را هم در اصفهان می‌توان پیدا کرد که همه این 

غذاها و خوراکی‌ها را سرو کند. 
غذاهایی که هر یک جذابیت خاص خود را داشته و 
دارد و می‌تواند به اقتصاد گردشگری اصفهان کمک کند 
چون‌که گردشگر در هر شرایط اقتصادی باشد میل به 
غذا دارد و چه‌بهتر که غذاها با طعم‌های جدید را تجربه 
کند. تجربه‌هایی که این روزها در بسیاری از شهرهای دنیا 
به یکی از شاخه‌های گردشگری تبدیل‌شده و انگیزه‌ای 
شده برای آشنایی با فرهنگ میزبان و ثبت خاطره‌ای 
به‌یادماندنی از مقصد . نگاه درست به گردشگری خوراک  
باوجوداین تنوع و ظرفیت بالا می‌تواند به توسعه و رونق 
گردشگری استان کمک کند و نشانه‌ای بارز از فرهنگ و 
سنت اصیل اصفهان باشد.از سوی دیگر بخش خصوصی 
و به‌ویژه هتل‌ها و رستوران‌ها هم می‌توانند به برندسازی 
غذاها و خوراک‌های اصفهان کمک کنند. برگزاری 
رویدادها و جشنواره‌هایی در این خصوص هم به ارتقای 
جایگاه فرهنگ غذاهای سنتی اصفهان و ترویج و تشویق 

خانواده‌ها به پخت آن‌ها نیز کمک خواهد کرد.
ازآنجاکه یک‌سوم از هزینه گردشگر صرف غذا می‌شود 
و بخشی از درآمد صنعت گردشگری به این صنعت 
برمی‌گردد لازم است میان این دو صنعت ارتباط بهتری 
برقرار شود .دستگاه‌های متولی همچون میراث فرهنگی 
هم باید به‌عنوان حامی ضمن شناخت و آموزش خوراک‌ها 
و غذاهای متنوع و سنتی اصفهان، بستر لازم را برای رونق 

این بخش فراهم کند. 

سرمقاله

خبر

خبر

دست‌بسته مجلس در بررسی 
موافقت‌نامه‌های خارجی

لایحه موافقت‌نامه تجارت آزاد بین جمهوری اسلامی 
ایران و جمهوری عربی سوریه امروز در حالی در مجلس 
بررسی شد که وجود یک اشکال ساختاری در بررسی 
چنین توافق‌نامه‌هایی مورد انتقاد برخی نمایندگان قرار 

گرفت.
به گزارش فارس، لایحه موافقت‌نامه تجارت آزاد 
بین جمهوری اسامی ایران و جمهوری عربی سوریه 
امروز در حالی در مجلس بررسی شد که وجود یک 
اشکال ساختاری در بررسی چنین توافق‌نامه‌هایی مورد 
انتقاد برخی نمایندگان قرار گرفت. یکی از انتقاداتی که 
نمایندگان در زمان بررسی این لایحه داشتند این بود که 
در چنین لوایحی دولت ابتدا توافقنامه را امضا می‌کند و 
بعد آن توافقنامه را برای گرفتن رای به مجلس می‌آورد، 
درصورتی‌که باید قبل از امضا مجلس درباره آن نظر بدهد.
در برجام اول قول دادند و بعد به مجلس گفتند رای بده!

حجت‌الاسلام سلیمی نماینده مردم تهران در مجلس 
شورای اسامی یکی از نمایندگانی بود که این به این 
موضوع اشاره کرد و گفت که در قضیه برجام قبلًا دوستان 
رفتند قول دادند بعد آوردند مجلس گفتند که رای بدهید. 
او اضافه کرد: موافقت‌نامه‌هایی همچون تجارت آزاد بین 
ایران و سوریه ابتدا باید به مجلس بیاید بعد از آنکه تصویب 
شود بروند امضا کنند نه اینکه اول توافقنامه را امضا کنند 
بعد برای تصویب به مجلس بیاورند. سلیمی تاکید کرد که 
در موارد متعددی دررابطه‌با توافقنامه‌ها مجلس دور خورده 

است.
ÁÁ باید در پروژه‌های کشورهای محور مقاومت

حضور داشته باشیم
از سوی دیگر برخی نمایندگان هم مانند روح‌الله 
ایزدخواه نماینده تهران در مجلس معتقد بودند که 
تجارت آزاد بین دو کشور و پیمان‌های دوجانبه تجاری 
و بازرگانی حداقل کار است و فعلًا به‌عنوان اولین کشور 
مقاومت، سراغ سوریه رفتیم. ایزدخواه تاکید کرد که چرا 
در پروژه‌های عمرانی، زیربنایی، تأسیساتی، معدنی، ریلی 
و... در کشورهای محور مقاومت حضور نداشته باشیم؟ این 

نیازمند این است که تجارت را تسهیل کنیم.
ÁÁ شفاف‌کردن برای  مجلس  رئیس  دستور 

موضوع
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
هم در پاسخ به مطالب مطرح شده از سوی نمایندگان 
گفت: موافقت‌نامه ایران و سوریه دو سال زمان برده تا به 
سرانجام برسد؛ اگر در مجلس تغییری در آن بدهیم معلوم 
نیست طرف مقابل بپذیرد رئیس مجلس شورای اسلامی 
در مجلس تاکید کرد: اهمیت توافق‌نامه‌هایی مثل ایران 
سوریه کاملًا مشخص است؛ ولی الان واقعیت این است 
که تا توافق‌نامه‌ها اول صورت نگیرد و توافق نشود ما در 
مجلس چه چیزی را تصویب کنیم؟ او افزود: اگر ما پیشنهاد 
دولت را به‌تنهایی در مجلس تصویب بکنیم طرف مقابل 
ممکن است نپذیرد و تغییر بدهد این یکی از اشکالاتی 
است که وجود دارد. او تاکید کرد: موافقت‌نامه تجارت آزاد 
بین ایران و سوریه حدود دو سال زمان برده و آنجا توافق 
انجام شده، الان اگر در مجلس تغییری در آن بدهیم معلوم 
نیست طرف مقابل بپذیرد. قالیباف اظهار داشت: خواهش 
من این است که مرکز پژوهش‌ها حتماً با حوزه قوانین این 

مسئله را قطعی و روشن بکند.

استاندار اصفهان گفت: امیدواریم بستری جهت افزایش 
حضور گردشگران در دو استان فراهم شود و مراودات قوی و 
مؤثری را در حوزه‌های مختلف داشته باشیم، همچنین می‌توانیم 
تجارب خاصی که به دست آورده‌ایم را در اختیار همدیگر قرار 

دهیم.
به گزارش تسنیم، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار با معاون اول 
استاندار نووگورود، بخشی از ظرفیت‌های استان اصفهان را 
برشمرد و اظهار داشت: اصفهان در سه دوره پایتخت کشور 
بوده و از گذشته‌های بسیار دور مَهدی برای زیست مسالمت‌آمیز 
ادیان و اقوام مختلف بوده است. او ادامه داد: استان اصفهان 
دارای 114 شهر است که بسیاری از این شهرها، غنی از 
آثار تاریخی و فرهنگی هستند، همچنین این استان یکی از 
استان‌های سرآمدِ صنعتی کشور است و در تکمیل زنجیره‌های 
ارزش در حوزه‌های مختلف نقش مؤثری دارد. استاندار اصفهان 
با بیان اینکه اصفهان شهر خلاق و شهر جهانی صنایع‌دستی 
است، عنوان کرد: اصفهان از لحاظ دارابودن آثار تاریخی نیز جزو 
استان‌های کم‌نظیر کشور است. او خاطرنشان کرد: امیدواریم 
بستری برای افزایش حضور گردشگران در دو استان فراهم 
شود و مراودات قوی و مؤثری را در حوزه‌های مختلف داشته 
باشیم، همچنین می‌توانیم تجارب خاصی که به دست آورده‌ایم 
را در اختیار همدیگر قرار دهیم. جمالی‌نژاد بیان کرد: علاوه بر 
اینکه صنایع بزرگ و مادر در این استان مستقر هستند؛ اصفهان 
بیش از 80 شهرک صنعتی دارد که بسیاری از این شهرک‌ها 
در حوزه‌های مختلف فعال هستند. او افزود: اولین کریدور علم و 
فناوری نیز در استان اصفهان تعریف و همین موضوع باعث شده 
در حوزه صنایع نوین و فناورانه نیز فعالیت‌های خوبی انجام شود؛ 
در حوزه نیروی انسانی نیز متخصصان و کارشناسان خبره‌ای 
در اصفهان حضور دارند که در نوع خود بی‌نظیر و چیره‌دست 
هستند؛ علاقه‌مند هستیم این دیدارها در حد تشریفاتی باقی 

نماند و به سمت ارتباط مؤثر قدم برداریم. جمالی‌نژاد اظهار 
داشت: برای استان اصفهان سه قطب )گردشگری، انرژی 
تجدیدپذیر و هوش مصنوعی( تعریف کرده‌ایم که یقیناً می‌توانند 

بستری برای تصمیمات عملیاتی باشند.
آثار تاریخی، هنری و فرهنگی اصفهان برای ما حائز اهمیت 

است
یوگنی باگدانوف معاون اول استاندار نووگورود روسیه نیز در 
این دیدار، گفت: در این سفر جمعی از هیئت اقتصادی فعال 

در استان نووگراد را همراه خود داریم که از افراد شاخص ما 
در حوزه‌های مختلف از جمله مواد غذایی تا صنعتی هستند. او 
ادامه داد: در جریان این سفر با تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی 
اصفهان دیدار و گفت‌وگو خواهیم کرد و مطمئن هستم به 
دستاوردهای خوبی نیز دست خواهیم یافت. استاندار نووگورود 
بیان کرد: در کنار مسائل اقتصادی آثار تاریخی، هنری و فرهنگی 
اصفهان نیز برای ما بسیار حائز اهمیت است و درصدد هستیم تا 
در این حوزه‌ها نیز تعامل و ارتباط مؤثری با استان اصفهان داشته 

باشیم. او خاطرنشان کرد: همکاری و تعامل در زمینه علوم نیز 
برای ما جایگاه ویژه‌ای دارد و در این سفر گسترش ارتباطات در 
حوزه علم و فناوری نیز پیش‌بینی شده است. او متذکر شد: شهر 
نووگورود میان دو شهر اصلی مسکو و سن‌پترزبورگ قرار دارد 
ازاین‌رو می‌تواند نقش‌آفرینی صحیحی در توسعه ارتباطات داشته 
باشد. استاندار نووگورود اضافه کرد: البته در زمینه مواد شیمیایی، 
غذایی، الکترونیک، صنایع نفت و گاز نیز فعالیت‌های بسیار خوبی 

داریم که می‌توانند بستری برای گسترش تعاملات باشند.

آمادگی اصفهان برای گسترش تعاملات با نووگورود روسیه توجه بودجه ۱۴۰۴ به قانون 
حمایت از جوانی جمعیت

رئیس کمیسیون مشترک جوانی جمعیت و حمایت 
از خانواده گفت: بخش‌های مهمی از قانون حمایت از 
خانواده و جوانی جمعیت به دلیل تخصیص‌نیافتن بودجه 
طی سال‌های اخیر اجرا نشد و ضرورت دارد کمیسیون 
تلفیق توجه ویژه‌ای به قانون حمایت از خانواده و جوانی 

جمعیت داشته باشد.
امیرحسین بانکی‌پور در گفت‌وگو با ایمنا با اشاره به 
اشکالات لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ در حوزه فرهنگ 
اظهار کرد: یکی از سیاست‌های برنامه هفتم، رسیدن به 
نرخ باروری ۲.۵ درصد است که باید بودجه‌های سالانه 
بر اساس آن تنظیم شود و لازمه رسیدن به این مهم 
اجرای کامل قانون جوانی جمعیت است. او با اشاره 
به گذشت حدود سه سال از تصویب قانون حمایت از 
خانواده و جوانی جمعیت افزود: بخش‌های مهمی از این 
قانون به دلیل تخصیص‌نیافتن بودجه طی سال‌های اخیر 
اجرایی و عملیاتی نشده است و دولت در بودجه ۱۴۰۴ 
نیز بودجه‌ای برای این منظور پیش‌بینی نکرده است، تا 
جایی که حتی شنیده شد مبلغ در نظر گرفته‌شده از مبلغ 
سال اول قانون کمتر است؛ این مسئله نشان می‌دهد که 
توجه چندانی به موضوع جوانی جمعیت نمی‌شود. عضو 
کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: 
پیشنهادهایی در کمیسیون فرهنگی به تصویب رسیده 
است تا در کمیسیون تلفیق مطرح شود و بخشی از نیازها 
تأمین شود، اما رسیدن به این هدف مستلزم آن است که 
سازمان برنامه‌وبودجه نسبت به موضوع ادراک کامل و 
درستی داشته باشد و از آن حمایت کند تا پیشنهادهای 
مطرح‌شده به سرانجام برسد. او ابراز کرد: از موارد قانونی 
که هنوز معطل بودجه است، موضوع ارائه بسته‌های 
تغذیه‌ای و بهداشتی به خانواده‌های دهک‌های پایین 
است که یا مادر باردار است یا فرزند زیر دو سال دارد؛ 
محتوای بسته‌ها توسط وزارت بهداشت مشخص می‌شود 
و در ادامه وزارت تعاون بسته‌ها را در اختیار این خانواده‌ها 
قرار خواهد داد. رئیس کمیسیون مشترک جوانی جمعیت 
و حمایت از خانواده ادامه داد: بسیار شنیده می‌شود که 
مردم از قیمت شیرخشک یا پوشک و موارد دیگر به دلیل 
بالابردن هزینه‌های زندگی شکایت دارند، درحالی‌که 
این مسئله در قانون پیش‌بینی شده است، اما بسته‌های 
مذکور فقط در سال گذشته آن هم در مدت دو ماه بین 
برخی شهرستان‌ها توزیع شد. او یادآور شد: مثال دیگر 
افزایش سه برابری یارانه خانواده‌های دهک‌های پایین 
جامعه است که پدر و مادر دارای بیش از سه فرزند 
باشند و هیچ‌کدام کارمند نباشند که لازم است در قانون 
هدفمندی یارانه‌ها به آن توجه کرد، اما به این مورد نیز 
پرداخته نشده است؛ درهرصورت اگر بخواهیم قانون 
به‌درستی اجرا شود باید در بودجه برای آن اعتبار در نظر 
گرفت. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: اجرای دقیق این قوانین کمک بسیاری به 
اقتصاد دهک‌های پایین جامعه، همچنین اجرای قانون 
جوانی جمعیت خواهد کرد، اما باز هم همچون سال‌های 
گذشته توجهی به این مسئله در بودجه نشده است، 
براین‌اساس پیشنهاد دادیم که حداقل ضریب سه در 
کالابرگ خانواده‌های دارای سه فرزند که هیچ‌یک از 
والدین حقوق‌بگیر نیستند و تعداد آن‌ها در جامعه کم است 
در نظر گرفته شود. او پیرامون بودجه مربوط به تسهیلات 
ازدواج اضافه کرد: بودجه این موضوع همراه با بودجه 
فرزندآوری به‌صورت کلی نوشته شده است و این مشکلی 
است که سال جاری هم با آن درگیر بودیم؛ درهرصورت 
اگر دقیق مشخص نکنند که چه مبلغی برای این موضوع 
در نظر دارند، دچار مشکل می‌شویم که انتظار می‌رود به 
آن توجه شود. بانکی‌پور خاطرنشان کرد: بعضی از موارد 
فرهنگی دیگری که در برنامه هفتم آمده است نیز در 
بودجه ۱۴۰۴ دیده نشده است که در خصوص همه این 
مسائل پیشنهادهایی آماده ارائه به کمیسیون تلفیق است 
و امیدواریم با اصلاحات صورت‌گرفته زمینه عملیاتی‌شدن 

آن‌ها فراهم شود.

سال‌هاست در مقابل مافیای 
خودروسازان تسلیم شده‌ایم

نماینده مردم لنجان در مجلس شورای اسلامی گفت: 
سال‌هاست مقابل مافیای خودروسازان تسلیم شده‌ایم و از 
دولت انتظار می‌رود اقدامات مهم برای رفع این مشکل و 

سایر مسائل ارائه دهد.
به گزارش ایرنا، اکبر پولادی باغبادرانی افزود: 
سال‌هاست که ۵۶ درصد کارخانه ذوب‌آهن در سهم 
تأمین اجتماعی قرار گرفته و به دلیل بد اداره‌شدن و 
مدیریت ناکارآمد هیچ سودی به سهام‌داران پرداخت 
نشده است. عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس یادآور شد: به وزارت تعاون پیشنهاد می‌کنم که 
برای خروج ذوب‌آهن از وضعیت موجود، با واگذاری 
سهام تأمین اجتماعی به فولاد مبارکه زمینه بازسازی 
این کارخانه و ورود به دوران گذشته با افتخار خود را 
تضمین کند. او با اشاره به مشکلاتی که در اقتصاد کشور 
از سال‌های قبل وجود دارد، یادآور شد: خلق نقدینگی، 
کاهش ارزش پول ملی، تورم با سطح بالا، نظام بانکی 
نامناسب و نرخ پایین رشد اقتصادی از جمله مسائل و 
چالش‌های اصلی اقتصاد کشور است. این نماینده مردم 
در مجلس دوازدهم یادآور شد: به‌هم‌ریختگی و تبعیض 
غیرموجه بین کارمندان و دستگاه‌ها، شکاف و فاصله 
عمیق دهک‌های درآمدی و فقر و تبعیض را پذیرفته‌ایم 
و بسیاری از کارکنان دستگاه‌ها از این بی‌عدالتی نگران 
هستند. پولادی با بیان اینکه سال‌هاست در مقابل مافیای 
خودروسازان تسلیم شده‌ایم و تورم با نرخ بالا برای ما 
عادی شده است، گفت: توقع و انتظار این است که دولت 
برنامه اقتصادی خود را برای برون‌رفت اقتصاد کشور از 

این وضعیت ارائه کند.

 

نگاه جدی دولت به صادرات و اهمیت دیپلماسی اقتصادی 

رفع فیلترینگ به معنای رهاکردن
 فضای مجازی نیست

هیچ مافیایی توان ایستادگی مقابل وفاق مردم ایران را ندارد

نگاه  دولت چهاردهم  رئیس‌جمهور گفت:  اول  معاون 
جدی به صادرات و اهمیت دیپلماسی تجاری و اقتصادی 
کشور دارد که در این راستا پتروشیمی‌ها به دلیل نقش مهم 

در صادرات غیرنفتی می‌توانند به دولت کمک کنند.
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در جلسه‌ای با مدیران 
عامل شرکت‌های بزرگ پتروشیمی با تاکید بر رسیدگی به 
مسائل و مشکلات بخش پتروشیمی، تصریح کرد: برای 
اجرای برنامه هفتم توسعه و همچنین رسیدن به هدف 
رشد ۸ درصدی پیش‌بینی شده در این برنامه باید از بخش 
پتروشیمی کمک بگیریم. او با اشاره به نیاز ۱۵۰ میلیارددلاری 
سرمایه‌گذاری خارجی برای تحقق رشد ۸ درصدی در برنامه 
هفتم توسعه خاطرنشان کرد: بخش پتروشیمی از مهم‌ترین 
بخش‌های اقتصادی برای ورود سرمایه‌گذاری خارجی است 
که در این صورت بازار بسیار خوبی نیز برای محصولات 
شرکت‌های ایرانی در این حوزه در سطح جهان ایجاد خواهد 
شد. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت بهره‌گیری 
بخش  به‌ویژه  کشور  صنعت  در  پیشرفته  فناوری‌های  از 
پتروشیمی، افزود: باتوجه‌به تغییرات سریع و گسترده فناوری 
در جهان باید با فناوری‌های منطبق با مقتضیات روز دنیا 
حرکت کرد و بخش پتروشیمی همواره در بهره‌گیری از 
فناوری‌های روز دنیا پیشرو بوده است و باید در نظر داشت 
اگر نگاه سنتی حاکم شود، به‌هیچ‌عنوان هزینه‌های تولید 
اجازه رقابت در بازارهای جهانی را نمی‌دهد و لزوم استفاده از 
فناوری‌های پیشرفته به‌ویژه هوش مصنوعی که به کارآمدی 
بالاتر و کاهش هزینه‌ها کمک شایان توجهی می‌کند، یک 

الزام است. عارف توجه به »تحقیق و توسعه« در صنعت را 
نیز یک الزام اساسی و مهم برشمرد و تاکید کرد: موضوع 
تحقیق و توسعه در صنعت نه هزینه بلکه سرمایه‌گذاری است 
که به بازدهی و سود به‌شدت بالای شرکت‌ها و صنایع منجر 
می‌شود که برای نمونه شرکت‌های خودروسازی مهم در 
صنعت جهان ۳ درصد از فروش خود را برای تحقیق و توسعه 
قرار می‌دهند که در کشور از این موضوع غفلت شده است 
و نگاه تشریفاتی به موضوع مهم تحقیق و توسعه آسیب‌زا 
است که خوشبختانه بخش پتروشیمی به این موضوع مهم 
توجه کافی داشته‌اند و باید در ادامه فعالیت‌های خود بیشتر 
جدی بگیرند. او با اشاره به برنامه دولت چهاردهم برای تربیت 

هزار نیروی کیفی و تأکیدات مقام معظم رهبری مبنی بر 
تربیت ۱۰۰ نیروی شایسته در زمینه مدیریت عالی کشور 
در این طرح تاکید کرد: نگاه دولت در این طرح به بنگاه‌های 
بزرگ بخش خصوصی است که این نیروها می‌توانند هم 
در صنعت استفاده شوند و اگر در حاکمیت نیز حضور پیدا 
کنند به دلیل شناخت کافی از مسائل و مشکلات صنایع 
بزرگ و پیشران از جمله پتروشیمی بسیاری از مشکلات این 
بخش‌ها حل می‌شود. معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر 
اهمیت نقش مهم، کلیدی و محوری صنعت پتروشیمی در 
تولید و افزایش ثروت ملی و با بیان اینکه این صنعت به‌عنوان 
پیشران اقتصادی کشور در ارتقای ارزش‌افزوده، اشتغال‌زایی 

و اقتصاد ملی نقش مؤثری دارد، تصریح کرد: هیچ راهی جز 
اینکه به جایگاه اول در صادرات محصولات پتروشیمی در 
منطقه برسیم، وجود ندارد چرا که نیروهای علمی برجسته 
در اختیار این صنعت، مزیت مهم پتروشیمی ایران در مقایسه 
با کشورهای مهم این بخش در جهان و به‌ویژه همسایگان 
است. عارف همچنین به عدم توجه کافی به دیپلماسی 
تجاری در سال‌های گذشته در کشور اشاره و تاکید کرد: 
دولت چهاردهم نگاه جدی به صادرات و اهمیت دیپلماسی 
تجاری و اقتصادی کشور دارد که در این راستا پتروشیمی‌ها 
به دلیل نقش مهم در صادرات غیرنفتی می‌توانند به دولت 
کمک کنند. او در پایان این نشست به معاون هماهنگی و 
نظارت اقتصادی و زیربنایی معاون اول رئیس‌جمهور دستور 
داد: تا کارگروه پشتیبانی از صنعت پتروشیمی در سازوکاری 
صنایع  توسعه  شرکت  سرپرست  از  ترکیبی  با  و  جدید 
پتروشیمی، دبیرکل انجمن کارفرمایی صنعت پتروشیمی، 
معاونین وزرای صنعت، معدن و تجارت و اقتصاد، معاونین 
رؤسای سازمان برنامه‌وبودجه بانک مرکزی به همراه چند 
تن از مدیران عامل شرکت‌های بزرگ پتروشیمی با تشکیل 
جلسات منظم به بررسی مشکلات کلان و راهکارهای 
حل مسائل این حوزه پرداخته و گزارش آن به معاون اول 
رئیس‌جمهور ارائه کنند. همچنین در این جلسه مهندس 
مهدوی ابهری دبیرکل انجمن کارفرمایی صنعت پتروشیمی 
گزارشی از جایگاه صنعت پتروشیمی در اقتصاد ملی ارائه داد. 
در این جلسه مدیران عامل شرکت‌های بزرگ پتروشیمی به 

تشریح مشکلات و مسائل خود پرداختند.

رئیس‌جمهور گفت: طرح دولت برای رفع فیلترینگ به معنای 
رهاکردن فضای مجازی نیست؛ بلکه موجب تقویت حکمرانی 
در این حوزه است. به گزارش مهر، مسعود پزشکیان تصریح 
کرد: نتایج ارزیابی‌های علمی و تحلیل اثرات اجتماعی فیلترینگ 
نشان می‌دهد که هیچ‌یک از اهداف این طرح محقق نشده؛ بلکه 
مضرات و مشکلات دیگری نیز ایجاد کرده، اما تعجب‌آور است 
که ما همچنان نسبت به ادامه این روند پرضرر و بی‌نتیجه اصرار 
داریم.  رئیس‌جمهور در ادامه با بیان اینکه طرح دولت برای رفع 
فیلترینگ به معنای رهاکردن فضای مجازی نیست، بلکه موجب 
توسعه و تقویت حکمرانی و استفاده بهینه مردم از آن خواهد شد، 

افزود: بنای دولت توسعه آموزش و تولید محتواهای فرهنگی 
به‌ویژه برای نوجوانان و جوانان و نیز افزایش خدمات دولتی بر 
بستر شبکه‌های اجتماعی است که منجر به استفاده بهینه از 
اینترنت خواهد شد. پزشکیان با بیان اینکه دولت به دنبال ایجاد 
نگاه مشترک با دیگر نهادهای حاکمیتی درباره رفع فیلترینگ 
است، بر ضرورت تسریع در اجرای مصوبه جلسه شورای‌عالی 
فضای مجازی و تشکیل کارگروه ویژه به‌منظور بررسی ابعاد 
مختلف این موضوع، رفع دغدغه‌ها و نگرانی‌ها در این زمینه و 
ارائه نتیجه به جلسه بعدی این شورا برای تصمیم‌گیری نهایی 

تأکید کرد.

یا  مسدودسازی  رفع  اینکه  بیان  با  دولت  سخنگوی 
فیلترینگ و ضابطه‌مند شدن آن در حال پیگیری است تاکید 
کرد که هیچ مافیایی توان ایستادگی در مقابل وفاق مردم 
ایران را ندارد. به گزارش ایسنا، فاطمه مهاجرانی گفت:  وزارت 
ارتباطات درباره کارگروه ویژه اقتصاد دیجیتال گزارشی داد که 

به تصویب رسید.
 در مورد بنیاد نیز مصوبه داشتیم. او ادامه داد: آقایان عارف و 
عراقچی درباره سفر به عربستان و تعاملات خوب با این کشور 
گزارش دادند. گزارش معاون حقوقی رئیس‌جمهور درباره حق 
عضویت ایران در مجامع بین‌المللی و جداول مدنظر تصویب 
شد. واردات خودروهای سواری و کارکرده برقی و هیبریدی 
با عمر کمتر از 5 سال تصویب شد و منابع نیز صرف خرید 
خودروهای داخلی می‌شود. سخنگوی دولت ادامه داد: موضوع 
شهرداری‌ها از دستور هیات دولت خارج و به کمیسیون مربوطه 

برگشت. او ادامه داد: سفر آقای گروسی درباره تعاملات ایران 
و سازمان انرژی اتمی است. تاکید بر صلح‌آمیز بودن انرژی، 
دارو، کشاورزی نیز در این حوزه مطرح خواهد شد. مهاجرانی با 
اشاره به مسئله فیلترینگ، گفت: رفع مسدودسازی یا فیلترینگ 
و ضابطه‌مند شدن آن مطرح شد. از روز اول در دستور کار 
قرار گرفت و در حال پیگیری است. درباره طرح دولت برای 
ارائه به شورای‌عالی فضای مجازی گفت‌وگو کردیم؛ اما در 
نهایت کارگروهی مسئول بررسی آن شد. او ادامه داد: هیچ 
مافیایی توان ایستادگی در مقابل وفاق مردم ایران را ندارد، 
هیچ مافیایی.  سخنگوی دولت تاکید کرد: امیدوارم با تصمیم 
کارگروه به سمت ضابطه‌مند شدن فضای مجازی خواهیم 
رفت. سخنگوی دولت با اشاره به انتخاب ترامپ، گفت: ترامپ 
یکبار فشار حداکثری را طی کرد و دید که نتیجه‌بخش نبود. 
آمریکا یک‌بار از توافق خارج شد و دید چه شد. به ترامپ 

توصیه می‌کنم »آزموده را مجدداً نیازماید«  تمام تصمیمات را 
باتدبیر رهبری و شورای‌عالی امنیت ملی پی خواهیم گرفت. 
مهاجرانی با اشاره به درگذشت دانشجوی دانشگاه خواجه‌نصیر، 
گفت: وزارت علوم در این باره پاسخ‌ها را جمع‌آوری خواهد کرد 
و پیگیری‌ها نیز انجام می‌شود. او درباره حضور رئیس‌جمهور 
در دانشگاه نیز گفت: آقای پزشکیان اهل گفت‌وگو هستند. 
ایشان اهل علم و حلم هستند و از گفت‌وگو دچار مشکل 
نمی‌شوند. برنامه حضور رئیس‌جمهور در دانشگاه باید از دفتر 
ایشان پرسیده شود. مهاجرانی با اشاره به ایده تشکیل کلینیک 
ترک بی‌حجابی، گفت: دولت موضعش را درباره فرهنگی و 
اجتماعی از جنس حجاب که البته پایه‌های باوری در آن بسیار 
مهم است بارهاوبارها اعلام کرده و نیازی به تکرار مجدد آن 
نیست. او تاکید کرد: دولت از تشکیل کلینیک مطرح شده خبر 
ندارد. سخنگوی دولت همچنین درباره سفر رافائل گروسی به 

ایران گفت: رئیس سازمان انرژی اتمی پاسخگو نوع و کیفیت 
نظارت سازمان انرژی اتمی و سفر گروسی به ایران است. 
سخنگوی دولت در ادامه با  اشاره به رجیستری آیفون و مسائل 
حاشیه‌ای، گفت: اولویت دولت متنوع است که هیچ‌کدام جای 
دیگری را نمی‌گیرد. رجستیری آیفون جای خودش را دارد و 
معیشت مردم هم جای خودش را دارد. قرار نیست با رجستیری 
آیفون مشکل معیشت مردم حل شود، مسئله‌ای  برخی مطرح 
ملی تصمیم‌گیری می‌کند.  کرده‌اند. دولت مطابق مصالح 
است.  ازاین‌دست  آیفون  رجستیری  و  سوپر  بنزین  واردات 
سخنگوی دولت در ادامه به نشست ریاض پرداخت و تصریح 
کرد: پیشنهاددهنده برای برگزاری نشست فوق‌العاده ریاض 
خودِ ایران بود. کارگروهی تشکیل شد و  موضوع صلح در 
غزه و کرانه باختری مطرح شد که البته نیازمند پیگیری‌های 

بین‌المللی است که در دستور کار قرار دارد. 


